

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.10.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005573841

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Varia Group AG, Baar

Varia Group AG (Varia Group SA) (Varia Group Ltd) Marktgasse 8 6340 Baar

Bisher Arbachstrasse 66 6340 Baar

Varia Group AG, in Baar, CHE-272.436.797, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 230 vom 27.11.2019, Publ. 1004769018). Domizil neu: Marktgasse 8, 6340 Baar. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Thoma, Regula, von Sarnen, in Baar, Zeichnungsberechtigte, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 14716 vom 28.09.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 230, Datum: 27.11.2019 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug